Offerta di n.2 borse di studio di durata mensile da parte dell’Università per Stranieri di Perugia (Scadenza: 28 aprile 2014)

Si informa che l’Università per Stranieri di Perugia mette a disposizione due borse di studio di durata mensile per la frequenza, nell’anno 2014, di un Corso di lingua e cultura italiana da parte di cittadini georgiani già avviati allo studio dell’italiano.

Ciascuna borsa comprende:

- iscrizione gratuita, per il periodo di validità della borsa stessa, ad un Corso di lingua e cultura italiana, che i borsisti sono tenuti a seguire regolarmente;

- una somma netta di euro 500,00 quale contributo per le spese di soggiorno a Perugia, che potrà essere riscossa presso l’agenzia della Banca Unicredit Spa situata all’interno di Palazzo Gallenga, sede dell’Università, dopo quindici giorni dalla consegna da parte del borsista del Codice Fiscale Italiano al Servizio Segreteria Studenti Corsi di Lingua e Borse di Studio.

Le richieste di assegnazione, redatte sulla base del modulo disponibile in formato PDF su questo stesso sito e corredate da fotocopia del documento d’identità del richiedente, fotocopia del titolo di studio di grado più elevato già conseguito ed elenco ufficiale degli esami sostenuti, con relativa votazione, dovranno pervenire, entro e non oltre il 28 aprile 2014, all’Ufficio per la Promozione Culturale dell’Ambasciata d’Italia a Tbilisi (indirizzo: Ambasciata d'Italia in Georgia – Ufficio per la Promozione Culturale – Via Chitadze, 3/A – 0108 Tbilisi). La documentazione in lingua georgiana dovrà essere accompagnata da traduzione in italiano.

Saranno prese in considerazione anche le richieste inviate all’indirizzo di posta elettronica culturale.tbilisi@esteri.it, purché pervenute entro la scadenza di cui sopra e complete di tutti gli allegati.

Tutte le successive comunicazioni in merito alle procedure di selezione, inclusa l’eventuale convocazione per un colloquio, verranno inviate tramite posta elettronica all’indirizzo di contatto indicato sul modulo di richiesta.

I candidati che avessero inviato la propria domanda di assegnazione tramite posta elettronica dovranno consegnare copia cartacea di tutta la documentazione richiesta in occasione del colloquio. 

Informazioni dettagliate riguardo ai corsi di lingua e cultura italiana organizzati dall’Università per Stranieri di Perugia sono disponibili al seguente link: https://www.unistrapg.it/didattica/corsi-di-lingua-e-cultura-italiana.
Si precisa che non potranno essere prese in considerazione richieste da parte di candidati che abbiano già usufruito di borse di studio elargite con fondi dell’Università per Stranieri di Perugia negli anni solari 2011, 2012 e 2013.
